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A

#25% 5. : RGBI3108R02 vPEMY S
*E ng 111/01—111/03 Pre Ak p 8 :111/06/30 I E 11

i#% 1% K

ol Eﬁi

A,ﬁ-rs\'

e iad
o

()i @ald tRiaysntd 2E3F 8 = 21,600,000

%1%

8 = 21,600,000/4= 5,400,000

A Bhifie = 3,791, 126 (5o gbdic 2,493,622 sgdEhgc t 1, 297,504)

WA = 17/Bxe A% Bk = 3,791,126

AL * £ = FIFETFE — [~A/Bx 515 4% gl = 5,400,000 — 3,791,126 = 1,608,874
%2% .

FE=%FE+w- FAL* £3F= 21,600,000/4 + 1,608,874 = 7,008,874

R H gL = 0 (59 B 0 2L ds gL 0)

Wi hip = 1~/8xe L% ghiic = 0

ALF £ = %2FFFE — 1~/gx $2F ¢ i g = 7,008,874 — 0 = 7,008, 874
%3%:

FE=¢tFE+w- FAL* £3F= 21,600,000/4 + 7,008,874 = 12,408,874

R h gL = 0 (59 B 0 g g 0)

Wi kg = 1~/8x> L% ghiic = 0

ALF £ = %3FIFFE — 1~/g8x $3F ¢ i v g = 12,408,874 — 0 = 12,408,874
54%

FE=3FFFE+o-F AL £3p=21,600,000/4 + 12,408,874 = 17,808, 874

R h ELfi = 0 (s gk 0 EiF b Bhai 0)

Wi hip = 1~/8x> L% gl = 0

AL £ = H4FIFFE — 1~/g8x v4Fc v g = 17,808,874 — 0 = 17,808,874
>E &

>*EFEYE = 21,600,000

e Lt ghife= 3,791, 126

Wi = FIATHREF (i FHLER AL EF YR EFLZFTETTE)

= 3,791,126+ 0+ 0+ 0= 3,791,126
AXLH £FF= 2EIFE — W LiEp= 21,600,000 — 3,791,126= 17,808, 874
i myh TR EAN S UREERE 0 AP ELTE O RFHAZLE IR ELA Y RFBLGAEI RN S FFEET S

o Rl T TE %‘&&%m WA RREFIERE S BE g@i 4 5%‘;?7; B e
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#25% 5. : RGBI3108R02 PEPDLRIEE SR - BRBE L AR EP £ sleep g o: 111708704
1% 1% HEILFHEDA432:111/01-111/03 Prit gk p 111706730 I E 12
(»)¢ FhEAREE 2&78E= 5000000

¥1%:

FFH= 5,000 000/4= 1,250,000

© i oW mLge — 519, 065 (€523 1% 518, 991 2Ly e gl 74)

Bk = 1A/Bxc 4 F gl = 519, 065

AL A = F1FHFE — 1a/8x ¥1Fe L% gk = 1,250,000 — 519,065 = 730, 935
%2% .

FE=FFRE+w-FAL* £3g= 5,000,000/4 + 730,935 = 1,980,935

© A B = 0 (iF-# ghiic - 0 2L b B 0)

Yo gy = 1~/8xs A% Bk = 0

AL A = F2FIE — 1A/Bx ¥1Fe A g = 1,980,935 — 0 = 1, 980, 935
%3%:

FHE=FFFEE+H-FAL* £47= 5,000,000/4 + 1,980,935 = 3,230,935

© A B = 0 (if-# ghiic - 0 b b B 0)

Wi as = 12/8xe 4% ik = 0

AL £ = F3FIFE — 1A/Bx FlFe A * g = 3,230,935 — 0 = 3, 230, 935
4%

FE=%FFE+m-FAL* £37= 5,000,000/4 + 3,230,935 = 4,480,935

¢ AW ge = 0 (758 B 0 Zhig e g 0)

Wi g = [2/8xe 47 ik = 0

AL A = FAFIFE — 1A/8x ¥1F e L * g = 4,480,935 — 0 = 4, 480, 935
rE LG

rEFE = 5,000, 000

R h Bhific= 519, 065

Hotdif = FlAZURERGod FHSEF R LT YR EFS T FTFE)

= 519, 065+ 0+ 0+ 0= 519, 065
A = 2EFE — R iip= 5,000,000 — 519,065= 4,480, 935

ISR CSTE o 1N BT I S R BB
FEEd AR LR o

LI

gy TR AR R FERALYE 0 AP
fﬁ‘;?—rgﬁ*’—} _L,éﬁ} E]I“’y-i'réo%‘i_&_—igﬁ;ré ‘%

—
=
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13

(=) FRETHRBM S enmkiks s 2 #9558 = 50,000,000

%1%

& = 50,000,000/4= 12,500,000

e L ghfe = 16,507, 191 (Fo- 28 16,507, 191 L5 Lk 0)

wesiEp =1~/ %Xb A ov g = 16,507, 191

AL A = F1EHFE — 1a/8x ¥1F e L% gie = 12,500,000 — 16,507,191 = -4,007, 191

FEEE= (%1EFE — xdgi)/ Fgg= ( 12,500,000 0),” 16,507,191= 0.75724574
52%:

FFE=4%FFE+w-FHhL* £35= 50,000,000/4 + 0 = 12,500,000

A Bhifie = 0 (o gk 0 ELES 5515 g 0)

Wk kI = 1o/gxe A B = 0

AL * £ = F2FEFFE — 1~/%x ¥1F e L g = 12,500,000 — 0 = 12,500,000
%3%:

FE=%tFE+m- FAL* £35=50,000,000/4 + 12,500,000 = 25,000,000

A Bhifie = 0 (o gk 0 ELES 5515 g 0)

kg = 17/8xe A% B = 0

AL * £ = $3FFFE — 1~/%x ¥1F e L% g = 25,000,000 — 0 = 25,000,000
54%

FE=%FE+m- FAL* £35= 50,000,000/4 + 25,000,000 = 37,500,000

@A Bhifie = 0 (s gk 0 5P Lk 0)

kI = 17/8xe A B = 0

AL * £ = H4FFFE — [A/%x %1% L% g = 37,500,000 — 0 = 317,500,000
>E &

rERY = 50, 000, 000

e 4w B = 16,507, 191 (%28t 16,507,191 5P Lk 0)

WHEW = FlAFHB Aot FHRET AL 29 NERETEEETE)

= 12,500,000+ 0+ 0+ 0= 12,500,000
AXLH £FF= 2EIFE — L LiEp= 50,000,000 — 12,500,000= 37,500,000

T ERY BRI I T FRETREAF TR OREFIERY > RERL LA F IR o

a:@%fﬂ§&ﬁ WRP L BRI 0 AP TE RO LR SRERREL A R R F LS
a2
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(M)F FREATRESES FFRRLS 3

> EIFE = 28,000,000

%1%

FpE = 28,000,000/4= 7,000,000

(D= L it 5 96, 195

(D#HmEA G L% B 749, 417 (5o gh ik 574, 169 25 Bhic

(9] 32 L% gri 845, 612

WA = 17/Bxe A% B = 845, 612

A% £ = ¥1FFFE — [~/8x BlFe L% gl = 7,000,000 — 845,612 =

%2%

FE=%FE+w- FAL® £3Fp=28,000,000/4 + 6,154,388 = 13,154, 388

(D#m=c & i3 0

(D#mE AL Fe L ¥ g 0 (6 Bhac 0 2LFds ghiic

(9)-]3+e & % ghik 0

Wi hip = 1~/8xe L% gLk 0

AL * £ = H2FFE — [A/Bx %15 L% ghlic = 13,154, 388 — 0 =
%3%:

FE=3FFFE+o-F AL £3p=28,000,000/4 + 13,154,388 = 20,154, 388

(D=L g : 0

(D#HmEA G L% Bhfic: 0 (6 2hic 0 258 Bk

(9)-]3+e & % ghik : 0

Wi e = 1~A/8xs L% g = 0

AL £ = %3FIFFE — l~/g8x vlFe v g = 20,154,388 — 0 =
54%

FE=3FFFE+o-FT AL £3p=28,000,000/4 + 20,154,388 = 27,154, 388

(D#H= L G5 : 0

(DHEL G L% g 0 (5% ghdic 0 L5 d Bk

(9)p3te L * ghix : 0

kG = 17/8xe A% B = 0

AL £ = HR4FIFE — 1~/g8x wlF e iir g = 27,154,388 — 0 =

175, 248)

6, 154, 388

0

13, 154, 388

0

20, 154, 388

0

27,154, 388
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#23% %85 RGBI3108R02 PRERLRI LA R - BIRBE L R EP & 7lErp g 2 111/08/04
1l1&% 1% HEHALF & Aiz:111/01—-111/03 ot # 0 p #:111/06/30 7 E 15
i_ﬁ: b»J.
};ﬁﬁﬁ = 28,000, 000
(l)m« AHFH 96, 195
(DB A e £ Bhic: 749, 417 (id Bhdc 574, 169 L B 175, 248)
(9)}3+ £ 7 Bhikc : 845, 612
AT = BIATYEATCoE TS AT CTE AU NS LT FFTI)
= 845, 612+ 0+ 0+ 0= 845, 612
L% k= 2EFE — R iip= 28,000,000 — 845,612= 27,154, 388
gy T FPLREREBEY FERRES R 0 AP R E O RFELZIRE O THARY ARG EFNIALH 2
FHEFLHET P BRI RFPREAA P ARIGEFEIF NI~ FEFE TR AR ITE o2 EFE
W R PlEFXERE S laE L H A FN]A
(L )RETHe 3 2EFE= 98,000,000
$1%Fe &% gfe: 20,538, 362
F2F e LW B 0
F3F e AW B 0
FA4F e LW B 0
>oEe Low g 20,538, 362
Wik s = 1~/gxe A v gl = 20,538,362
AAH 43 = i’ Y — Wi &gp= 98,000,000 — 20,538,362 = 77,461,638
AR A AR RypiEL ARTIINII1E1Y 26 rifr [ %1113360011%{»3 Flll&fii%fﬁwﬁg%w BEpE R pe it s
dH @ IEE ﬁ_irmm.rfgr%ﬁ"\"%#ﬁﬁ; ﬁg@j f‘é&—}i; Fﬁiﬁ‘gf#&ﬁxﬁp g;ratw,aﬂ: oA e

(—L)W?ﬁ'ﬂ—'ﬁlﬂ‘@’ﬂ,}\ (¥ i=8%
=106 7|2 S FFHEFTHEE 1 E R 2 S FREET L
=(105& %1-4%# FrY- ﬁkﬂﬁzi%}%%nﬁ%? N
+104# 2 FREKFA CHESEFLE) x 106F &5 FREFRTAF R G Mg =& 50, 1%) +26, 500, 000
=( 5,519, 653,839+ 29,594, 349)x0. 10%+ ( 5, 663, 148, 319+ 22, 435, 537)><0 10%+C 5, 585, 243,310+ 24, 284, 110)x0. 10%
+( 5,943, 856, 930+ 17, 370, 269)x0. 10%+ 26, 500, 000
= 5,549,248+ 5, 685,584+ 5,609,527+ 5, 961, 227+ 26, 500, 000

R

i

=49, 305, 586
Mikyp 2 G138 111217 26p v s % 1113360011822 T111# B > X ik ' FRedg®igms Aape i B FREEY
FR106#F B3 - BpRIr2 S F REFRT ARG R(22.8F 8 § BlE R EFHREET 26078 ~)EHE* (3M49.35 8 ~) -



(e Ej‘f!] 2R

LNy A

#2378 55 : RGBI3108R02 PR MAE L R - MPRAR B AR E WP £ sieep g . 111/08/04
111 % 1% SEHAEFH EDA=iZ:111/01-111/03 P p 111706730 B E 16
Z o~ - RPRARR Y REEGELD
(COFFFRFTRD L F2h BP0 - BRI E
DL B A& Pﬁz}?ﬁfé %ty * 4F 6,658,327,196 (D)
— ?f&’p‘?ﬁiﬂ KPRt > % HhEVEE £37 39,610, 219 (B4)(x2)
a‘r“,%%ﬁf}%?p‘?ilﬁ’rl K R th B s - SIRIMEE 6, 618, 716,977 (E)
%q/v\?v%h}%?;)g,j X “?F;:t%i—; % hE2 J-?jul :
Fef o w ta s SR CE 3 S o HREERE AW
3 M 3,271, 550 1,375, 892 4, 647, 442 4, 647, 442
% 6, 237,110 -6, 047, 900 189, 210 189, 210
L 3, 824, 510 1,637,132 D, 461, 642 D, 461, 642
A 4, 280, 564 1,932, 521 6, 213, 085 6, 213, 085
% A 8, 376, 455 3,770, 081 12, 146, 536 12, 146, 536
L E 7, 850, 806 3,101, 498 10, 952, 304 10, 952, 304
&+ 33, 840, 995 5, 769, 224 39, 610, 219(B2) 39, 610, 219(B4)
MFRT R S T d > 5 HEPPRE 2= F 81 Ax(CFd Bhlict 22055 Bhig) -
(Z K %~ % - HIRTE $E(D6) = (E) x 2.22% = 6,618,716,977 x 2.22% = 146,935,517 (4cihfé w7 » 3 Ffkir)
(Z)r i BEebs w- LIFEIRFAFEDIL) = (E) x 97.78% = 6,471, 781,460 (feidiswis » 3 Fixde) (33-10)
#ﬁ%l?ﬁﬁi (GA) = (D1_5) x66% = 6,471, 781,460 x66% = 4,271,375, 764 (4ritfsw &7 » 3 i)
:};]%Z?E;‘Eﬁ (GB) = (D1_5) x14% = 6,471,781,460 x14% = 906,049,404 (4riafsw 7T » I i)
:};]%S?E;‘Eﬁ (GC) = (D1_5) x10% = 6,471,781, 460 x10% 647,178,146 (e fsw 7 » 3 Fi#)
:};]%4?%%’: (GD) = (D1_5) x 4% = 6,471,781,460 x 4% = 258,871,258 (4riafsw 7T » I i)
:};]%S?E;‘Eﬁ (GE) = (D1_5) x 5% = 6,471,781,460 x 5% = 323,589,073 (4riafsw 7T » I i)
:};]%B?EE (GF) = 6,471,781,460— 4,271, 375, 764— 906, 049, 404—  647,178,146— 258, 871,258— 323,589, 073= 64, 717, 815



#25% 5. : RGBI3108R02 PEMLRIEL L R - BRBE L A EEEP £ sleep g o: 111708704
1= % 1% BEAZ P &I 42iz:111/01-111/03 P p#:111/06/30 T =% 17
(2 )dp#h 124pHk 523 R ise
Ap 1 GRS 1p2(G5)(S2) Ap H3(316)(S3)
95# %4% 1984 %3 LR 3 E R LREERDE AL

itk ZREERLTAY SR A TR F ARFF LML
FEYE 96Q1+97Q1+98Q1 110£27 110#1~3 7

LR L% mﬁ.a;ﬁ % #E
A% LERY S Y R iR % ST LR NS S N iR3 %

(AiD) =(Ail/2AiD) (Ai2) =(Ai2/ XAi2) (a) (b)  (Ai3)=(a/b) =(Ai3/ XAi3)
e 3, 748, 499, 441 28.8812% 7,596, 198 33. 0260% 855, 812. 605617 30. 2899% 30. 8769%
M T 1, 545, 478, 864 11.9075% 3,834, 910 16. 6730% 369, 952. 262706 13.0938% 13. 3476%
v 3, 528, 900, 120 27.1892% 4,576, 362 19. 8966% 713, 298. 546404 25. 2458% 25.7351%
3 1, 966, 439, 444 15. 1509% 3,312, 966 14. 4038% 392, 594. 550696 13.8951% 14.1644%
% 5 2,189,713, 132 16. 8712% 3, 680, 240 16. 0006% 440, 034. 379708 15.5742% 15. 8760%
L% 53, 717. 654740
I3 12,979, 031, 001 100. 0000% 23,000, 676 100. 0000% 2,825,409.999871 2,825,410 98. 0988% 100.0000%



278 v g5 - RGBI3108R02 PR A R - RIRIAF R AR E WD £ Zlerp Hp 2 111/08/04
111# % 1% .?:é%;l&%‘:’*ﬁ " 423z :111/01—111/03 i #a p 111706730 B E 18

I EAGET(SD)
itk FERPAENFSEFOEFET S LT (DL
PLEYF 110&1-3°*

ok S Uk TR L R Gk
A Foa K oAk (p-(r) #¢ HikdEE A N A S 2 FE Y dptRdd &
(p) (r) (AiD) (Aid)
Gz =QiDx(Hp#4gEE) = (Ai4/ZAiD)
3 -0. 035156 0.002054 -0. 037210 1 0.00 3, 748, 499, 441 3, 748, 499, 441 28. 8812%
P -0.075199 -0. 035950 -0. 039249 2 0.00 1, 545, 478, 864 1, 545, 478, 864 11.9075%
L -0.070182 -0. 030209 -0. 039973 3 0.00 3,528,900, 120 3, 528,900, 120 27. 1892%
2 -0.073249 -0. 015750 -0. 057499 5) 0.00 1, 966, 439, 444 1, 966, 439, 444 15.1509%
B B -0. 069271 -0. 019233 -0. 050038 4 0.00 2,189, 713,132 2,189,713, 132 16. 8712%
|3t 12,979, 031, 001 12,979, 031, 001 100. 0000%
4 #5(:28)(S5)

fa ik Fav-F AR A REF A Rl b F
B R 110&11°*

N A R dptR5d &
A% ip 15518 B ELREFTRGE 54 1 15 2 FF B (Aib)

(Xdr_peop) (Ail) = (Ail)x(1+:f;1 51 Efr) =(Ai5/ X AiDH)

R 0.001398 3, 748, 499, 441 3, 7h3, 739, 843 29.1046%
FLa 0.008639 1, 545, 478, 864 1, 558, 830, 256 12. 0864%
L -0. 018227 3,528,900, 120 3,464, 578, 858 26. 8626%
2 % -0. 014669 1, 966, 439, 444 1, 937, 593, 744 15. 0231%
B B -0. 003227 2,189, 713, 132 2, 182, 646, 928 16. 9233%
|3t 12, 979, 031, 001 12, 897, 389, 629 100. 0000%
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(I)& A Rdate 124548 54 5

2% AR 2 % B3 % Ve $E5 ) %
3 A 28. 8812% 33. 0260% 30. 8769% 28. 8812% 29. 1046%
* 11.9075% 16. 6730% 13. 3476% 11.9075% 12. 0864%
¢ R 2. 1892% 19. 8966% 25.7351% 27. 1892% 26. 8626%
2 % 15. 1509% 14. 4038% 14. 1644% 15. 1509% 15. 0231%
% B 16. 8712% 16. 0006% 15. 8760% 16. 8712% 16. 9233%
I3 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

(2) 82 Tt B T4 T IE A B A ] A i AGEY)

15 451864 i 15 IR 5 ()=

ARG B () — 4 - % -8Bk 4f 1% g1 505 7.5 (I

= 64,717,815 — 125,073

= 64, 592, 742
A e - FFEEE PRI g P F b Bhic AIFBIATEREY
e 1. 03586572 0 0
i 1. 04516650 0 0
v 0. 99859246 25,128, 768 35, 375
E 1. 03327601 0 0
% A 0. 99666571 26, 901, 869 89, 698
I3 52,030, 637 125, 073(M1)



it AR IR P & R e ¥

#25% 5. : RGBI3108R02 PEMLREEA T BRI RIS EERE sleep g o: 111708704
i#% 1% $Hig #1423z :111/01—-111/03 f r}é\ 2 p#p:111/06/30 I E 20
(= )H B 5A % — M3 5 JRIF (BDD=%1F35F EGat $1FFFECht ¥ I FFEGet F1FFFEGH F1FFFEGet ¥ 1 FFHCE -

i 4 (Ga) i & (Gb) g & (Go) 2 (Gd) 8 (Ge) F1F3FH(GH) & %3E & (BDD)

A% =GAdpiRld F =GBxdptR2d ¥ =GCxdp k3 3 —GDxa‘ ’fﬂ ¢ =GExdp iR d ¥ —N><a‘yq’fﬂ1:t & =(Ga)+(Gb)+(Ge)
+(Gd)+(Ge)+(Gf)

34 1,233, 624, 577 299, 231, 876 199, 828, 549 74,765, 126 94, 179, 305 18, 655, 159 1, 920, 284, 592
% 508, 614, 069 151, 065, 617 86, 382, 750 30, 825, 095 39, 110, 270 7,691, 381 823, 689, 182
v R 1,161, 352, 899 180, 273, 026 166, 551, 943 70, 385, 024 86, 924, 438 17, 562, 250 1, 683, 049, 580
3 647, 151, 871 130, 505, 544 91, 668, 901 39, 221, 325 48,613,110 9, 786, 382 966, 947, 133
% 5 720, 632, 348 144, 973, 341 102, 746, 003 43,674, 688 54, 761, 950 10, 897, 570 1,077, 685, 900
I3t 4,271, 375, 764 906, 049, 404 647,178, 146 258, 871, 258 323, 589, 073 64, 592, 742 6,471, 656, 387
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#2378 55 : RGBI3108R02 PR MAE L R - MPRAR B AR E WP £ sieep g . 111/08/04
111 % 1% HEILFHEDA432:111/01-111/03 P p 111706730 B E 21
(M2ELFEATRRER
*4 LA AR SE A AT 354 b
110# %1% 1,817, 886, 169 781, 695, 963 1,602, 393, 010 918, 701, 338 1,021, 348, 652 6,142, 025, 132
%2% 0 0 0 0 0 0
%3% 0 0 0 0 0 0
4% 0 0 0 0 0 0
& +(BD_110) 1,817, 886, 169 781, 695, 963 1,602, 393, 010 918, 701, 338 1,021, 348, 652 6, 142, 025, 132
111# %1% 1, 920, 284, 592 823, 689, 182 1, 683, 049, 580 966, 947, 133 1,077, 685, 900 6,471, 656, 387
52% 0 0 0 0 0 0
%3% 0 0 0 0 0 0
54% 0 0 0 0 0 0
& +(BD_111) 1, 920, 284, 592 823, 689, 182 1, 683, 049, 580 966, 947, 133 1,077, 685, 900 6,471, 656, 387
TEE AR F 5. 63% 5. 37% 5. 03% 5. 25% 5. 52% 5. 37%
HKIEHEIEF=(111#2># 4 %L (BD_111)/110# > # & %55 & (BD_110)—1) x100% -
i
Iy T111# R T;‘F'“'f?ﬁ/%%*d 23— A JRIRE RIRE A et E ) v
2. # ﬁébr%ﬂa:;ﬂ/ic‘ Fr mFFﬁ}%p,}m b Fitd —:it\ R FRRATELHEV PR (FRLIALH)IE > P RARARE § 52220

HapT & ®FE § 397, T8%E 79 8 A fe o
L EWAL®EALS®Z ‘4 854 T - BRI R QA R AR R R - SRR F R G ,:ggzﬁ(m) ‘
TpE RIS IE(DI_H)= (s &— 14 FR%‘HF-%‘Z-%/% SRy RO — K% AT - BRI E R
4.3p 41 95# %4§4984I $3F 42 L % rfyﬁ“"ﬂ«:wf-ﬁ d &
(DA3+ 2 A REFTRFEAUID A2 1 XA % EFTRIFL 4 RA(ZALID
(2)i% 1% '%;r‘uﬂg tR1E 96Q1+97Q1+98Q1%§; ek w2F 96Q2+97Q2+98Q21E R
% 3% 1 96Q3+97Q3+98Q3FF & 4c it 5 $4F : 95Q4+96Q4+9TQ47F & 4¢ 4
b.dptR2: E R ERY S v F
DA+ 2RI ERP2HEACEAID) A* 2RI ERDY PB4 v it B(ZAI2) -
() B3 ¢ TR RRE P P A TP AP T (RES 54T )

A2 2 BAWEEL 0 EHHBEA T A
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A25% %85 RGBI3108R02 PEMLRA LA T - MIRSE B SRR RP A slerp # ¢ 111/08/04
111 % 1% REIBFH & 42iz:111/01-111/03 i p #:111/06/30 7 e 22
6.dptR3: L RLERHE 0L AFRF TMLPEL F
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